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		Hard Rock Hotel Budapest  rézhomlokzat-design
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		A Nagymező utca és Ó utca találkozásában található klasszicista épület szervesen illeszkedik épített környezetéhez. A generáltervezői javaslat szerint a szálloda főpárkánya felett kialakított új szintek – megőrizve az épület eredeti építészeti értekeit – homlokzatburkolatot kaptak. A beruházói igényeket követve anyaghasználatában és szellemiségében is kortárs, progresszív felület jött létre: a felső szintek elé egy közel 700 m²-es fémlemezburkolat került, homogén építészeti megjelenést biztosítva, az épületet megkoronázva.
		

	  

	


  




  
  


  
	
	  
		Graphisoft Park Budapest  üveghomlokzat-design
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		A Graphisoft Park reprezentatív fogadóépülete anyagában és megjelenésében is kitűnik a park épületei közül. Karakterességét többek között az S39 Hybrid Design által tervezett és a kivitelezésben végigkísért üveghomlokzati grafika adja. 
		

	  

	


  




  
  


  
	
	  
		Az Indotek Group irodaháza  homlokzatdesign
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		Számos 1990-es években épült irodaház szorul átgondolt felújításra, amit nemcsak az épületek állapota, hanem korszerűtlen megjelenése is indokol. Ilyen volt a Kálmán Ernő által tervezett Váci úti irodaház, amit az Indotek Group saját irodaépületévé alakított át. Bennünket a homlokzatdesign megtervezésével bíztak meg.
		

	  

	


  




  
  


  
	
	  
		A Bánáti + Hartvig Építész Iroda  designbeton-előtető
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		A Bánáti + Hartvig Építész Iroda új irodaépületbe költözött. Az épület bejáratának emblematikus eleme a logózott betontotem. Ehhez kapcsolódóan kérte fel az iroda az S39 Hybrid Designt a felületre kerülő logómintázat gyártmányterveinek elkészítésére és a megvalósításban való részvételre. A munka kapcsán nagy hangsúlyt kapott az S39 HD által fejlesztett patinázott, rozsdás betonfelület hatását adó technika, mely párbeszédet alkot az 1960-as években épült modernista épülettel, napjaink építészeti karakterisztikájának is megfelelve. 
		

	  

	


  




  
  


  
	
	  
		Budapest Airport  // LIGHTWAVE  acéllemez-installáció
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér újonnan átadott utasmólója az utasforgalom kényelmes kiszolgálása mellett designesztétikai szempontból is jelentősen hozzájárul a légikikötő mindennapjaihoz. A komplex belsőépítészeti koncepcióért felelős DVM group az S39 Hybrid Design stúdiót kérte fel a projekt két kreatív feladatára: az épületegységeket összekötő folyosó bejárata fölött elhelyezett fali acéllemez-installáció megálmodására és létrehozására, valamint a terminálokat egymástól elválasztó üvegkorlátok mintázatának megvalósítására.
		

	  

	


  




  
  


  
	
	  
		Kapás 21 luxus-lakóépület  lobby Belsőépítészet
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		A Kapás 21 Bel-Buda egyik utolsó üres telkén épült prémiumkategóriás társasház. Az épület lobbyját az S39 Hybrid Design tervezte.
		

	  

	


  




  
  


  
	
	  
		Gettóemlékfal Budapest  komplex művészeti tartalom
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		A Dohány utcai Gettóemlékfal a holokauszt 70. évfordulója alkalmából készült. Budapest egykori gettójának területén, a ma már forgalmas „bulinegyedben” helyezkedik el. Az emlékfal célja lelassítani az időt és kitágítani az emlékezés terét a városi szövetben. Az építészeti megbízás a szerkezeti egység művészeti tartalmának kidolgozására, a hordozófelület designjának megtervezésére, valamint a kivitelezésre és a generálkivitelezői munka teljes támogatására szólt.

Egyedi megmunkálása miatt a Gettó Emlékfalat sokan tekintik hivatkozási alapnak az építész szakmában. A városlakók és a turisták által is kedvelt célpont, számos városi séta megállóhelye, de útikönyvek is ajánlják felkeresését.
		

	  

	


  




  
  


  
	
	  
		Traktor Farmfood Restaurant  designbeton-felület
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		A Traktor Farmfood Restaurant étlapját friss, színes alapanyagok alkotják, a menü a földművelés gondolatköréhez kapcsolódik. Így született meg az igény, hogy a hely nagyléptékű, egybefüggő oldalfala is a témához kapcsolódó designt kapjon. A belsőépítészek meghívására az S39 Hybrid Design olyan felületet tervezett és kivitelezett, mely asszociatívan, madártávlatból jeleníti meg a szántóföldek rusztikusságát.
		

	  

	


  




  
  


  
	
	  
		Művészetek Palotája Budapest  // LBS-MMV  mennyezeti üvegplasztika
		

	  

	


	
	  
		

	  

	


	
	  
		A Művészetek Palotája VIP terme egy egykori gépészeti helyiségből alakult reprezentatív térré. Az építészeti koncepció olyan művészeti felület létrehozását kívánta meg, mely alkalmas a szűk térérzet ellensúlyozására, és komfortos élményt biztosít a teremben tartózkodó vendégek számára. Erre válaszként jött létre a praktikusan telepíthető, könnyen karban tartható, egyedi világító mennyezeti plasztika. Az LBS-MMV több ezer üvegből alakított „csápegység” halmaza, melyet adott pontokon egy-egy kézi üvegfúvásos technikával létrehozott buborékos elem tör meg. Az installáció neoncsöves világítással ellátott. 
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